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ATA Nº 012/2024 – SESSÃO ORDINÁRIA 

Ata da Décima  Segunda  Reunião  Ordinária do exercício 2024, do quarto ano, da 7ª Legislatura 
(2024 -2028). 

 
ABERTURA: No dia vinte e nove de abril do  ano de dois mil e vinte e quatro, as 19 horas, no 
plenário Virgílio Martins na Câmara Municipal de Barra do Quaraí, após a verificação do quórum, o 
Senhor presidente , Valdemar Alves em nome de Deus, declarou aberta a reunião. Na sequência 
passou a palavra para o vereador Rick Mossi Secretário, para fazer a leitura do expediente e 
cronograma da reunião.        
 
EXPEDIENTE DO DIA: 
 Grande Expediente: NÃO HOUVE  
 
LIDERANÇA DE BANCADA  

Ver: DANILO RODRIGUES (PSB): Como líder de governo e representante do povo temos que cobrar 
porque muita coisa não acontece e não é feito, umas por falta de verba e outras por falta de recurso 
que são destinadas para tal obra, mais temos que cobrar para melhor qualidade de vida para nossa 
população e o governo as vezes tem vontade mais não tem recurso, só não podemos achar que esta 
tudo bem e não esta, marcamos uma reunião com o vice – prefeito  para saber em que ponto está as 
obras.  
Ver: EDENILSON BRAZEIRO (PT): Também me somo ao Ver: Jocemar para cobrar e fazer 
acontecer, sábado sai fazer umas visitas e me deparei com um problema, a pessoa estava dentro de 
casa sem poder sair por causa do barro que estava perto da porta, precisava apenas de 2 cargas de 
aterro para resolver o problema, as vezes se precisa tão pouco para resolver um problema.    
 
    
 
 ORDEM DO DIA:  
  
ENCERRAMENTO: Nada mais havendo a tratar, o Senhor Vereador Presidente, em nome de Deus 

encerrou a reunião Ordinária, sendo lavrada a ata pelo Vereador Secretário, que após lida e 
aprovada vai ser assinada pelos Vereadores membros da Mesa Diretora 2024. 
 
 
 
 
                     Ver: Rick Mossi Valdemar Alves 
                           Secretário      Presidente  
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